

Öt felejthetetlen nap Erdélyben

A Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola (3580 Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 18.) sikeres pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériumához „Aki sokat lát, az sokat tanul” címmel (pályázati szám: HAT-16-01-0191). Az iskola az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő „HATÁRTALANUL! Program támogatása” elnevezésű kerete terhére nyújtott 1 503 000 Ft 41 hetedikes tanulónak adott lehetőséget Erdélybe, Romániába való látogatásra 2017. április 8-12. között, hogy láthassa, hogyan él az elcsatolt területeken a szórványmagyarság, és megismerkedjen a határon túli irodalommal, történelemmel és kultúrával. Kolozsvárott Mátyás király szülőházához, a lovas szobrához, a Szent Mihály-templomhoz, majd a Házsongárdi temetőbe látogattunk. Torockón éjszakáztunk.



Marosvásárhelyen a Rózsák terét, a Kultúrpalotát látogattuk meg, Korondon népművészeti emlékeket vásároltunk, Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron sírját, majd Székelyudvarhelyre és Csíksomlyóra látogattunk. A Szent István Gyerekközpontban megismerkedtünk az ott élő fiatalokkal, akik zenés műsorral kedveskedtek nekünk. A következő napon a Békás-szoroshoz és a Gyilkos-tóhoz kirándultunk. Madéfalván a Siculicidium emlékművén helyeztük el az emlékezés koszorúját, majd a gyergyószentmiklósi örmény katolikus templomot meglátogattuk meg. A csíksomlyói Nyeregben gyönyörködtünk a festői kilátásban, majd a kegytemplomba látogattunk. Jártunk Tolvajos-tetőn, és Máréfalván. Segesváron mintha visszatértünk volna az időben a hangulatos, macskaköves utcákon sétálva. A nagyszalontai gyermekközpontban a közös játék és műsor után felkerestük Arany János szülőházát, és a Csonka toronyban berendezett Arany Múzeumot. Nagyváradon a Fekete Sas Szállót, a Holdas templomot, és a Városházát, majd a bazilikát, a püspöki palotát és a Kanonok-sort. Utunkat hazafelé megszakítottuk egy rövid pihenővel a Király-hágón. Utolsó pillantást vetettünk a csodás hegyekre, és a visszatérés reményében búcsút vettünk Erdélytől. Örök emlék marad mindannyiunk számára ez a csodálatos öt nap!

a 7.a és 7. b osztály tanulói